

“五芳杯”象棋赛 扬国粹促交流

本报讯(通讯员史征 王海青)日前,为期两天的第六届“五芳杯”象棋大赛在鲁谷社区五芳园居委会圆满落幕,最终,经过9轮的激烈角逐,北京象棋高手王栋技压群雄,问鼎冠军。来自全国各地的76名选手参加了比赛。

参赛者中既有来自北京的象棋名手魏国同、张一男、么毅、王栋,也有全国老年赛冠军林宏和张

树新,以及多次参加全国个人赛的马鸣祥、田长兴等。值得一提的是,另一名北京象棋名手张一男获得亚军,他曾多次获得北京业余比赛冠军,本次发挥稳定,但因小分略低,屈居亚军。季军被魏著宝获得,魏著宝在第二比赛日连战连捷,战胜诸多京城知名高手,获得了第三名。

除专业棋手外,北京的业余棋

手们也可谓济济一堂,其中老年组选手最大年龄为85岁,少年组最小年龄为6岁。此次比赛高手云集,让不少初赛者大开眼界,来自鲁谷社区的社工选手小王说:“今年是我第一次参赛,虽然我没有获得名次,但与这么多高手对决,长了不少见识,也结识了一些新朋友。以后我还要继续努力,好好地学习棋艺,明年再来。”

五芳园居委会书记白淑香说,在居委会和热心棋友的努力下,如今“五芳杯”象棋赛已经成为社区居民以棋会友的重要交流平台,丰富了群众的文化生活,也极大地推广了象棋国粹,深受居民喜爱。为了办好此次赛事,居委会还购买了50副象棋及比赛用电子钟。现在,社区已成立了象棋俱乐部,每周都有固定的交流活动。

“大礼包”为新婚夫妇免费发放

本报讯(通讯员王海青)近日,古城街道人口计生办为辖区新婚夫妇免费发放了新婚“大礼包”。截至目前,已发放新婚“大礼包”240余份,已有56对夫妻参加了免费孕前优生健康检查。

凡于2012年5月9日至2012年底在石景山区婚姻登记处登记结婚的女方户籍在我辖区或女方外地户籍男方户籍在我辖区的夫妇,都可以免费领取新婚“大礼包”。礼包包含《致新婚夫妇的一封信》、《新婚性健康教育》、《孕育健康指南》、《完全避孕宝典》光盘、避孕工具等。

古城街道计生专干在入户发放“大礼包”的过程中会对新婚夫妇介绍国家计划生育政策、法规、婚育知识,并主动宣传我区为新婚夫妇提供的免费孕前优生健康检查。对于婚后准备生育的夫妇,则指导他们领取叶酸、办理生育服务证等事项,并对夫妇双方的基本情况登记,以便今后为他们提供全方位的服务。

亲历雅安地震搜救队员 教学生如何避险

本报讯 近日,京源学校邀请亲历雅安灾区的北京市红十字会中安救援队队员王海教官,在新功能厅为400余名学生做关于地震常识和逃生避险技能的培训。

王海讲述了地球构造、地震成因及危害等地震常识,从各国防震避险对比中讲解如何做好地震前准备,提高逃生避险技能。同时,还介绍了在汶川、雅安等地震现场的救援情况,并与学生积极互动,现场指导学生如何采取措施逃生避险,并为参与互动的学生发放了急救小礼品。救援队还赠送给学校百余套灾害急救包作为教学和应急之用。黄海群 徐继伟

金顶街街道

专家走进社区 讲合理膳食知识

本报讯 为提高社区居民生活质量,加强食品安全宣传教育工作,强化居民合理膳食的健康意识,5月14日,由区科委组织邀请北京市疾控中心食品研究所专家沙怡梅医生来到模式社区,为居民上了一堂“合理膳食”的知识讲座,由此拉开了模式社区“科普之夏系列活动”的帷幕。

沙怡梅就日常生活中的食物如何来吃、怎么吃,各种食物该如何合理搭配;如何吃得健康、吃得快乐,怎样用普通的蔬菜做出健康、简单、美味的佳肴等进行了生动的讲解,讲授内容紧密结合居民们的生活,通俗易懂。同时,专家建议居民朋友们要建立合理的营养饮食观念,良好的科学保健观念,保持良好心态,自己把握好健康的方向盘。

●5月13日,古城街道联同城管、交通、派出所、工商开展了“三大秩序”联合整治行动,对古城南小街及地铁周边的流动小食品加工摊点和道路两旁的占道游商进行了清理和整治。



图为朱宝光与合唱队员共同唱起了“红歌”。

激发道德正能量 实现美好“中国梦”

本报讯 5月14日,随着《我爱你中国》歌声的响起,苹果园街道军二社区“激发道德正能量,实现美好中国梦”主题道德讲堂拉开了序幕。随后,军二社区“身边榜样”、北京军区政治部战友文工团原副团长朱宝光为大家开展了一场感人情怀、激励人心的

精彩宣讲。朱宝光对十八大以及习主席讲话精神的精神诠释赢得了阵阵掌声,一个个平凡却又感人的事迹感动了每一位观众。目前,街道各社区结合各自特点,充分发挥道德典型的模范作用,陆续开展主题鲜明、形式多样的“道德讲堂”活动。赵霞 魏雨婷

广宁街道

助残服务送到家

本报讯 为了迎接全国第23个助残日的到来,同时也是为了更好地发挥家庭康复培训学校的职能,5月14日,广宁街道残联邀请了石景山区医院骨科主任李士春及骨科护士长李秋红,针对广宁地区的肢体残疾人举办了一场肢体康复及护理知识的讲座。

现场,李士春用大量的图片及病人实例为到场的残疾人讲述了关于脊髓损伤、骨关节病、偏瘫的康复途径和手段。具有多年一线护理工作经验的李秋红,则针对长期卧床

的重度残疾人,讲授了护理上一些常见并发症的预防及恢复。讲座结束后,专家们还为部分残疾人进行了义诊,针对残疾人提出的肢体康复和护理问题进行了认真的答复和建设性的指导。为了更好的把助残服务“送到家”,石景山医院的专家与街道残联工作人员一同,来到辖区内的部分长期卧床的重度残疾人家中进行入户护理指导,亲手教授残疾人家属康复知识和护理方法,得到了残疾人及亲属的欢迎和好评。

老山街道

感恩母亲节 关爱特殊家庭母亲

本报讯 “谢谢你们一直以来对我的关心!”收到社区工作者送来的康乃馨,沈阿姨感动地说。在母亲节之际,老山西里社区为进一步做好对失独家庭、伤残家庭等特殊家庭母亲的关爱工作,举办了“关爱特殊家庭母亲 构建和谐社区”系列活动。

一位母亲一束康乃馨,一位母亲一份礼物。5月10日,西里社区居委会特别邀请了20位特殊家庭的母亲作为代表,召开了“母亲节”座谈会,让母亲们诉说心声。虽然她们很多人家里的生活比较困难,但是从她们的言

语和表情中看到更多的是乐观和坚强。单亲母亲张桂荣眼含热泪说道:“一路走来很艰辛,但是我很欣慰,我有个出色的儿子,现在在北京体育大学学习,是体操队队员,他从小刻苦练习体操,现在有机会为国家争光。今天在这,再一次让我感受到社区大家庭的温暖。我真心感谢社区和街道各级领导对我们母子一直以来的关心和照顾。”社区负责人认真倾听她们的事儿,并提出在生活中遇到困难随时可以向社区反映,社区将竭尽所能为她们提供服务。

八宝山街道

关注食品安全 保障居民健康



图为工作人员讲解快速检测箱的使用方法。

本报讯 八宝山街道鲁谷住宅社区为了切实落实好《北京市食品安全条例》,加强社区食品安全管理,近日,在辖区开展了一系列关于食品安全的宣传活动。社区通过黑板报、宣传栏、橱窗、宣传横幅、发放宣传材料和现场进行讲解等多种形式,向过往的居民进行宣传。同时,工作人员在现场设置了食品快速检测箱,为居民进行现场检测。社区负责人说,在社区的大力宣传下,社区居民积极参加到此次活动中来,充分了解了《北京市食品安全条例》的内容,更加关注食品安全和权力利益,增强了食品安全意识。

耳鸣提示久鸣必聋,重视耳鸣远离耳聋



治疗耳鸣:牢记三件事

当心“久鸣必聋”、“久聋必呆”:许多老人出现听力障碍后,选择在耳朵上挂个助听器,这就好比往耳朵里塞喇叭一样,使耳朵里的各种传感神经细胞,受到刺激加速死亡。中国耳病研究中心调查显示。一旦出现耳鸣或耳背,离耳聋就不远了,发生率为73%。老年人一旦耳聋,就生活在无声世界里,逐步丧失感知最终极易形成老年痴呆。

对症下药才有效:目前市场上到处贩卖口服药、滴耳油类、耳塞类产品,疗效根本没保证。“舒经复聪疗法”是北京长庚医院耳鼻喉科专家经多年验证,治耳聋耳鸣疗效显著。

中医中药治疗耳聋耳鸣获重大突破

为攻克这一世界性医学难题,长庚医院耳鼻喉科领域的医学专家们一直致力于耳聋耳鸣的潜力研究和临床实践,经过多年的不懈努力、刻苦攻关,博采众家之长,广泛吸取古今中医药之精华,结合国际医学前沿新成果高科技生物基因“听神经生长修复因子”,成功地研创出“舒经复聪疗法”系列方剂,开创了治疗耳聋耳鸣的新篇章,辩证治疗各种原因引起的神经性、老年性、突发性、药物性中毒、传导性、混合型耳聋耳鸣、听力下降、具有亲和病变细胞、活血化淤、清除自由基、解除耳沉痛,行气开窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,短期内即可使变性、萎缩、坏死的听神经细胞修复再生。“舒经复聪疗法”已使国内耳病患者重返美妙有声世界,也给众多久治不愈失去信心的耳病患者带来福音。

性、药物性中毒、传导性、混合型耳聋耳鸣、听力下降、具有亲和病变细胞、活血化淤、清除自由基、解除耳沉痛,行气开窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,短期内即可使变性、萎缩、坏死的听神经细胞修复再生。“舒经复聪疗法”已使国内耳病患者重返美妙有声世界,也给众多久治不愈失去信心的耳病患者带来福音。

中医“舒经复聪疗法”

治耳聋耳鸣得寻病根儿,寻不到病根就治不好耳病。“舒经复聪疗法”专治耳聋耳鸣,就是找到了耳聋耳鸣的病因,治耳病才会得心应手。

“舒经复聪疗法”中医治耳的独到之处,总结为:“肾藏精,主一身精气,若精气耗损,耳失滋养,功能不健,可见耳聋、耳鸣、眩晕、耳胀、耳痛、流脓等;肝肾同源,肾精亏损。则肝血亦亏,肝喜则舒畅,肝郁则疏泄失常,循经结于耳窍,则现耳红肿剧痛,耳鸣耳聋,流脓之症”。

耳鸣耳聋为“肾虚、肝郁”所致,而非中老年人体衰的表现,不可抗拒。用“舒经复聪疗法”耳鸣耳聋完全可以康复,胜过其他所有的口服及外用药。

患者的福音

患者李先生,患耳聋耳鸣十来年,听力下降很厉害,家人对话听不清,耳鸣响的无法入睡,整日头晕、失眠、烦躁、记忆力减退。长年四处求医无效,后经治愈的朋友介绍来到北京长庚医院耳鼻喉科治疗一个疗程,耳鸣就不响了,治疗两个疗程后听力也提高了,老人激动地说:“感谢长庚医院耳鼻喉科专家们,让我过上了正常人的生活。”

北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751
地址:地铁1号线古城站c口往前50米